

买辆车就有机会抽辆车,你hold得住吗?

春到四月,到本报车展撞大运!

本报记者 王金强

春到四月,你有没有与汽车约会的愿景?“五一”长假,你有没有开车远游的冲动?车展现场买辆车,就有机会抽辆车,你hold得住吗?4月19日至22日,齐鲁车展(德州展)将拉开大幕,让我们相约澳德乐广场,细细品味这场饕餮盛宴吧!4月8日,记者提前探营车展组委会,帮你了解车展进展情况。

几十家车商参展 展位供不应求

众多的汽车厂家和经销商十分看重本次车展,纷纷提前预定展位,展位的面积在不断扩大。记者在组委会得知,目前数千平方米的展位已经供不应求。主流汽车厂商都积极参加并不断扩大参与规模。本次车展不仅保持了往届的规模和水准,很多厂商还扩大了参展数量,并打算推出新车型,以最佳形象亮相于公

众面前。

从一汽大众、上海大众、北京现代、广州本田、广汽丰田等国内著名合资品牌,再到奇瑞、吉利、比亚迪等国内自主品牌,本次车展基本囊括了市内的各主流汽车品牌。

“德州辐射了鲁西北冀东南,消费者、车商都需要有这样一个地域性的看车、展车、选车平台,齐鲁车展(德州展)无疑是最好

的载体。”车展组委会工作人员说,期待2012年齐鲁车展(德州展)呈现给德州市民和车商更高雅、更具文化气息的精彩看点。

据介绍,在保持大众化特色的同时,齐鲁春季车展将力争向更加高端的展会靠拢,使交易和鉴赏并存,让消费者在圆轿车梦的同时大开眼界,亲身感受汽车文化的魅力,达到雅俗共赏的效果。



多款新车将亮相 车展买车优惠已成趋势

2011年举办的春秋两季车展,现场成交车辆共计超过1.5万台,每届观众人数均达到20万人次,几乎所有参展商的业绩都超乎预期。齐鲁车展,成功引导了山东消费者的购车习惯,形成了“到车展买车”的消费传统。

在车展期间,集中上市的新车也将带来新的机会,例如老款车型的更多优惠、竞争对手的降价狙击等。由

于新车众多,在未来一段时间内,利用车展这段时间的这个利好因素,这些优惠有可能一直延续下去。

记者获悉,以上海大众为例,上海大众将在本次车展推出新车型cross polo,别克、雪佛兰、长安福特等畅销品牌也将借车展之机,推出各自新车型。众多的新车上市,不仅能让选择和比

较有更大的空间,而且相应车型也有让利。记者从组委会了解到,此次车展定于4月19日至22日,在澳德乐时代广场拉开大幕。各经销商们都带来了丰厚的优惠政策回馈广大市民。汽车经销商的优惠政策除了直接体现在价格上以外,还将在现场推出豪华大礼包、精品装潢展示、买车抽大奖等众多优惠活动来回馈参展市民。

主办方重磅推出 现场买车就可抽汽车

“一辆价值不菲的精品家用轿车已经到位,只等幸运之手垂青于你。”车展组委会工作人员说,今年主办方在车展上可谓下足了功夫,“买汽车抽汽车”的机会让你不得不去哦。另外,凡是报名团购的

消费者,可享受“交一返二”的团购优惠。

除了赏名车、买好车之外,现场还有丰富多彩的文化活动供广大市民参与。针对摄影爱好者,现场也准备了“我心目中的爱车”、“我眼中的车展”、

“拍客团”等活动,让你把车展的精彩瞬间定格为永恒的留念。

不管是赏车,还是享受文化大餐,本次车展绝对会让你不枉此行。4月19日至22日,2012齐鲁车展(德州展)等你来相会。

团购报名样表

姓 名			
电 话			
住 址			
品 牌	车 型	配 置	
意向一			
意向二			

填写以上信息,传真至0534-2696657,或拨打0534-2696656报名

“驭动力 愈动感”精彩品驾会启动

4月7日,德州福特宝4s店在德百物流城举办蒙迪欧-致胜、福克斯、嘉年华“驭动力 愈动感,精彩品驾会”活动。此次试驾包括绕桩、s弯道、百米加速、紧急制动等内容。

蒙迪欧-致胜的底盘源自于福特联合沃尔沃最新开发的EUCD平台,并且针对中国的路况进行了特殊的调整,创造出精密扎实与平整的底盘设计,进一步降低风噪、风阻,以节省能源。蒙迪欧-致胜GTDi240车型,以汽油缸内直喷加涡轮增压技术,搭配6速双离合手自一体变速器。最大功率达167.5KW,全面超越所有竞争对手。百公里加速时间仅为8.3秒。0-100米直线加速,可以最直观

的体现出蒙迪欧-致胜的强大动力输出。

蒙迪欧-致胜还有同级车中最高效的刹车系统,配备了ABS、EBD、EBA,同时还具有同级车中最大的刹车盘,前刹车盘300mm,后刹车盘302mm。通过紧急制动体验,让消费者实时感受到蒙迪欧-致胜的高安全性,也增强了驾驶者的信心。

福克斯后悬挂为sls control blade全独立悬挂系统,保持轮胎与地面的最大接触面积,赋予流畅的弯道表现;搭配双球型接头,有效消除来自轮胎的震动音;而高刚性后副车架和后防倾杆,则呈现沉稳扎实,安定舒适的动态表现;配合265mm后轮实心碟刹盘,提

供敏锐精确的四轮制动力。两厢福克斯新增加了一个颜色:奔腾黄,仅用于两厢福克斯的2.0手动挡运动型。除了这个颜色,两厢版还有骄阳红、星光银、珠光白、碧波绿、风尚蓝、银砂黑共计7种颜色。

福特嘉年华作为福特汽车实施全球平台战略后的第一款全球车型,凝聚了福特汽车全球设计开发团队的力量和智慧,并在全球各地都取得骄人的成绩,自2008年10月面市以来,全球销量已达135万辆。

2011款福特嘉年华包含两厢和三厢(嘉年华-锋潮),共有劲动型、豪华型、运动型、时尚型、风尚型共计10款车型。

本版编辑:王金强 美编/组版:魏巍

北汽威旺——CCTV-7农业频道2012春耕行动独家冠名企业

北汽威旺——CCTV-7农业频道2012春耕行动指定用车

北汽威旺

一年之计在于春,旺运好礼迎春季。作为“CCTV-7农业频道2012春耕行动独家冠名企业”,北汽威旺始终以打造高品质微客为己任,坚持为中国亿万百姓“引领幸福未来”。值此“春耕行动”中国行隆重启动之际,北汽威旺特送千万重金好礼,助力千家万户,喜创美好年景!

德州市威旺汽车销售有限公司

德州市经济开发区晶华大道1397号银城4S店

18736987255

北汽威旺招商火热进行中

招商热线 010-85235200

北汽威旺

CCTV-7农业频道战略合作伙伴

威旺客户服务热线:400-800-1888
www.baicmotor.com
北京汽车股份有限公司 销售本部